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 59 –رياضي سراسري 

 با توجه به نمودار چندبر فراواني مقابل ، واريانس کل داده ها کدام است ؟  - 1
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 خارج از کشور – 59سراسري رياضي  

 با توجه به نمودار مستطيلي روبه رو ، ميانگين کل داده ها ، کدام است ؟  - 3
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 خارج از کشور – 59سراسري رياضي  

3/و انحراف معيار  15کالايي با ميانگين وزن  Aدستگاه  – 4  و  16همان کالا را با ميانگين وزن  Bو دستگاه  6

3/انحراف معيار    دسته بندي مي کنند . دقت عمل کدام ، پيرامون ميانگين با اطمينان بيشتر است ؟  84
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 54 - رياضيسراسري    

 افزوده شود . درصد فراواني نسبي در دستة وسط کدام 32و  25داده هاي آماري با نمودار چندبر رو به رو ، دو داده  به – 9
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  54 - رياضيسراسري    

 است ؟  با تعيين فراواني دسته چهارم ، مقدار واريانس کدام باشد ،  16دسته بندي شده برابر  داده هاياگر ميانگين   - 6
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 خارج از کشور – 54  رياضيسراسري   

 مساحت چند بر فراواني آن با توجه  Sمساحت نمودار مستطيلي و Sدر داده هاي دسته بندي شده با متغير پيوسته ، اگر – 7

 به دو دسته فرضي باشد ، اين دو مساحت چگونه اند ؟      
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 خارج از کشور – 54سراسري رياضي    

 ؟ با توجه به نمودار مستطيلي رو به رو ، ميانگين داده هاي آماري کدام است  – 1
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 53 -سراسري  رياضي   

 کدام است ؟ xبا توجه به داده هاي آماري دسته بندي شده زير ، مقدار ضريب تغييرات داده هاي  – 5
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 53 -سراسري  رياضي   

 ميک بيشتر است ؟، دقت عمل کدابه صورت زير است  Bو  Aنمرات آزمون مهارت فني دو کارگر  – 12 
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 خارج از کشور – 53 رياضيسراسري    

 مقدار واريانس کدام است ؟  جدول زير فراواني نسبي داده هاي دسته بندي شده است . با تعيين   - 11 
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 خارج از کشور – 53  رياضيسراسري    
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  نشدني (  4 66(   3 65  ( 2 64(  1
 52 -سراسري رياضي   

 واحد از آنها کم مي کنيم . ميانگين داده هاي جديد  42تمام داده هاي نمودار ساقه و برگ زير را سه برابر کرده و سپس  – 13 

 کدام است ؟        
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 52 -رياضي سراسري   

 داده ها کدام  نمي باشد . ضريب تغييرات اي 412و مجموع مجذورات آنها  72داده آماري ، مجموع تمام داده ها  12در   –14 
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 خارج از کشور – 52  رياضيسراسري    

 تقسيم کنيم ،  9واحد اضافه و سپس آنها را بر  4داده هاي آماري به صورت ساقه و برگ مقابل است . اگر به تمام داده ها  – 19

 کدام است ؟ ميانگين داده هاي جديد        
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 خارج از کشور – 52  رياضيسراسري    

 کدام است ؟ميانگين مساحت اين مربع ها  د .باشمي  9ها واريانس آنو  12طول اضلاع مربع هائي ميانگين  – 16 
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 51 - رياضيسري  سرا  

 باشد در نمودار دايره اي زاويه ي مربوط به  41در جدول فراواني تجمعي داده هاي آماري زير ، اگر ميانگين جامعه   – 17 

دسته        39  چند درجه است ؟   43

 دسته نماينده  33 37 41 49 45

a  44 32 17 7 تجمعي راوانيف 
 

1   )96 2   )98 3   )102 4 )  108  
 51 - رياضيسراسري   

 کدام است ؟  اين مربع هاباشد ، ميانگين مساحت  2/2و  19اگر ميانگين و ضريب تغييرات اندازه اضلاع مربع هائي  – 11 

1   )227 2   )229 3   )232 4 )  234  
 خارج از کشور – 51  رياضيسراسري    

 به آنها اضافه شود ، ميانگين داده ها تغييري نمي کند ،  26و  16و  24دادة آماري صفراست . اگر داده هاي  11واريانس  – 15 

 داده حاصل کدام است ؟  14انحراف معيار           
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 خارج از کشور – 51  رياضيسراسري    

جدول زير مرکز دسته با درصد فراواني نسبي داده شده است . در نمودار دايره اي زاويه مربوط به بازه  – 22  25 28  
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 52 – رياضيسراسري    

 ي جديد به اين جدول افزوده شوند ، فراواني نسبي دسته  داده 22طبقه دسته بندي شده اند . اگر  7در  دادة آماري 12  – 21

 وسط تغييري نمي کند . نسبت افزايش داده هاي دسته مذکور به فراواني مطلق قبلي آن کدام است ؟         
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 52 - سراسري  رياضي  

 مي باشد .  32و  22داده ي آماري ، ميانگين داده هاي دو طرف جعبه جداگانه به ترتيب  36نمودار جعبه اي در  – 22 

 است ؟  باشد ، آنگاه ميانگين داده هاي داخل جعبه کدام 9/27اگر ميانگين تمام داده ها          
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 خارج از کشور – 52سراسري  رياضي    

 ي ديگر بزرگتر از داده  12مي باشد . اگر  1129/2داده ي آماري دسته بندي شده ، فراواني نسبي دستة اول  12در   – 23 

 ميانه به آنها افزوده شود ، فراواني نسبي جديد دسته اول کدام است ؟          
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 ز کشورخارج ا – 52سراسري  رياضي    

 را با نمودار جعبه اي نشان مي دهيم  13،  12،  21،  17،  12،  11،  12،  5،  17،  16،  22،  7،  11داده هاي آماري   – 24 

 واريانس داده هاي داخل جعبه کدام است ؟       
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 15 –سراسري  رياضي   

 فراواني تجمعي در داده هاي آماري دسته بندي شده زير داده شده است . ميانگين کدام است ؟  – 29 
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 15 –سراسري  رياضي   

 ر دو را با هم ترکيب مي کنيم . اگر ميانگين ه 6/7داده ي آماري ديگر با واريانس  12و  12داده ي آماري با واريانس  19   – 26

 داده ي حاصل کدام است ؟ 29گروه يکسان باشد ، انحراف معيار          
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 خارج از کشور –  15سراسري  رياضي   

طبقه ، دسته ي اول به صورت  5دادة آماري در  122بندي  در دسته – 72  22  درصد داده ها  49مي باشد . ميدانيم  25

 کدام است ؟  37است . تعداد داده هاي کمتر از  2/2و فراواني نسبي دسته وسط  34کمتر از        
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 خارج از کشور –  15سراسري  رياضي    

 باشد . فراواني دستة سوم کدام است ؟  6هايي با جدول فراواني زير ، اگر واريانس  دادهدر  – 21 
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 11 –سراسري  رياضي   

yدر جدول فراواني مقابل ، ميانگين به صورت  – 52   a 12  کدام است ؟ aمحاسبه شده است .  2
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 11 –سراسري  رياضي   

در جدول فراواني داده هاي پيوسته و دسته بندي شده ، دو نقطه  – 32   ,21 و  42 ,24  متواليا از نمودار فراواني  51

   قطه در رسم نمودار چندبر فراواني به کار مي رود . تجمعي  است . کدام ن          
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 خارج از کشور –  11سراسري  رياضي    

 مي باشد . مجموع مربعات اين داده ها کدام است ؟  9/2و ضريب تغييرات آنها  41دادة آماري برابر  1مجموع  – 31 
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 خارج از کشور –  11سراسري  رياضي    

رسم نمودار درصد فراواني تجمعي داده هاي پيوسته ي دسته بندي شده ، دو نقطه در  – 32  ,44 و  55 ,47  از روي  67

 قرار دارد ؟  47و  44باشد ، چند داده بين  79جدول رسم شده اند . اگر فراواني کل           
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 17 –سراسري  رياضي 

 در داده هاي آماري با نمودار ساقه و برگ ، داده هاي کمتر از چارک اول و بيشتر از چارک سوم را حذف مي کنيم .  – 33 

 داده هاي باقي مانده کدام است ؟  ميانگين         
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 17 –رياضي   سراسري 

 داده بين چارک اول و سوم به آنها اضافه  1دسته بندي شده اند . اگر  4طبقه با طول دسته  5داده هاي آماري در  – 34 

 شود و يک واحد از طول دسته کم کنيم ، در دسته بندي جديد تعداد دسته ها کدام است ؟           
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 خارج از کشور –  17سراسري  رياضي    
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 خارج از کشور –  17سراسري  رياضي    

 مي باشد . اگر يکي از داده ها با ميانگين برابر باشد را از بين آنها حذف کنيم ،   2دادة آماري برابر  26ار انحراف معي – 36 

 داده ي ديگر کدام است ؟  29واريانس         
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 16 –سراسري  رياضي   

  4/2و  21/2طبقه دسته بندي شده اند ، فراواني تجمعي نسبي در دسته چهارم و پنجم به ترتيب  5داده ها ي آماري در  – 37 

  است . در نمودار دايره اي زاويه ي مربوط به دسته پنجم چند درجه است ؟        
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 16 –سراسري  رياضي   

 برابر  9/1واحد از هر کدام کم کنيم ، ضريب تغييرات داده هاي جديد  7داده آماري را دو برابر کرده و سپس  22اگر  – 31 

  ضريب تغييرات داده هاي قبلي مي شود . مجموع داده هاي قبلي کدام است ؟         

 1 )  210 2   )280 3   )350 4   )420   
 خارج از کشور –  16سراسري  رياضي   

 حصيلي متغير تصادفي است . نوع آن کدام است ؟مراحل ت  – 35 

  کیفی ترتیبی  ( 4 کيفي اسمي(   3 کمي پيوسته(   2 کمي گسسته(   1
 خارج از کشور –  16سراسري  رياضي    

 ؟ است کدام  داده هااين ضريب تغييرات کمي باشد . از اطلاعات جدول زير ،  متغير x اگر – 42 
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 19 –سراسري  رياضي   

 باشد ، فراواني مطلق دسته چهارم  24در جدول فراواني مطلق دسته بندي شده زير ، اگر درصد فراواني نسبي دسته وسط  – 41 

 کدام است ؟          
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 19 –سراسري  رياضي   

 مي باشد . 272و مجموع مجذورات اين داده ها برابر  122مجموع تمام داده ها برابر  ،  داده آماري 92در  – 42  

 اده ها کدام است ؟ تغييرات اين د ضريب         
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 خارج از کشور –  19سراسري  رياضي    

 رکزي متناسب با فراواني مطلق دسته وسط در نمودار در جدول فراواني تجمعي داده هاي دسته بندي شده زير ، زاويه م – 43  

 درجه است . فراواني مطلق دسته چهارم کدام است ؟  52دايره اي            
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 خارج از کشور –  19سراسري  رياضي    

ixدادة آماري  nدر  – 44  : , , ,...,n12  . ميانگين داده هاي مفروض را به هر  محاسبه شده است 2/1ضريب تغييرات برابر  3

 يک از آنان اضافه مي کنيم . ضريب تغييرات در داده هاي جديد کدام است ؟         
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